DE 25

A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céau 1. Chon két qua ding.
Gi4 tri cia don thic A = —4x’yt taix =-2;y=8vat=41a:
A.-384 B. 384 C.-288 D. 288.

Céau 2, Chon két qua ding.
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Béc ctia don thie (-léxyz) la :

A.3 B.4 C.5 D. 6.
Cau 8. Chon két qua ding.

Rit gon da thic (-3x)xy” + (-2xy)* duge két qua 1a :

A. x*y* B. -x%y* C. 5x%y* D. -5x%y>.
Céu 4. Chon két qua ding.

Gi4 tri cia da thic A = -5x° + 6x* - 2x taix =-11a:

A. 25 B.-20 C.-15 D.13.
Céau 5. Chon két qua ding.

Cho da thic P(x) =4x + b, biét P(~1) =2. Gid tri b 1a :

Ab=6 B.b=-9 C.b=7 D.b=8.

Céau 6. Chon két qua ding.
Biét (2x® - 3x* + 1) + N = —=x® - 2x — 4. Pa thie N cén tim 12 :

AxXP+3%+2x+1 - B.-3+8-2x~-5
C.-3x*-3x*-2x+5 D.3x® - 3x* + 2x + 5.
B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém)
a) Cho da thdc A(x) = 2x* + bx + ¢.

Tim b va ¢, biét A(0) = 3 va A(-1) = 0.
b) Tinh gi4 tri cia da thitc B(x) =1+ x + x* + x* + ... + x'% tai x = -1.
Bai 2. (2 diém) Cho hai da thiec :
PX)=x*+x*+x+1 va Qx)=x"-2x*+x + 4.
a) Tinh P(x) + Q(x) b) Tinh P(x) - Q(x).
Bai 3. (2 diém) Ching té ring da thdec :

A = 3x%* - bxy® - g_x’y‘ + 3xy® + 2xy® + 3 ludn duong v6i moi x, y.

Baid.(1diém)Bi€t A=1+x+xX+..+x2 + i‘°°.
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Ching minh ring : A = X 7
x —_—



